

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky, milí zájemci,

jsem ráda, že jste se podívali do mého alba.

Vše, co nabízím, je většinou nenošené nebo nošené oblečení po mně,
po mém dítěti nebo od kamarádek. Snažila jsem se vše co nejlépe popsat a nafotit.
Čtete prosím pozorně popis oblečení a raději prosím měřte !

Pokud objevím nějakou vadu, napíšu do popisu, ale může se stát, že něco přehlédnu, pokud odhalíte vadu až při obdržení zboží, nějak se domluvíme na řešení, věřím, že k oboustranné spokojenosti. V případě chyby z mé strany vezmu zboží zpět. Jinak zboží zpět neberu z důvodu nelíbí se mi, neměřila jsem apod. **PROTO SI PROSÍM DOBŘE ROZMYSLETE NÁKUP.** Inzeruji i jinde, proto se může stát, že bude zboží prodané. Díky za pochopení.

Po objednání zboží prosím vyčkejte, pošlu Vám podklady k platbě jakmile budu na netu, neseďím u PC nepřetržitě.
Děkuji za pochopení !

!!!! PŘI OBJEDNÁVCE 3 a více kusů DOSTANETE SLEUVU 10% !!!!

Zboží nevyměňuji ! Prosím nenabízejte mi výměnu !!!

Vaše případné dotazy ráda zodpovím.

DOTAZY ALE NEBERU JAKO REZERVACI, Vaši reakci na mou odpověď očekávám prosím nejpozději do 24 hodin. Nezávaznou rezervaci, či dotaz, držím 24 hodin, pokud do této lhůty nedostanu zprávu, anulují zájemce.

!!!! Akceptuji pouze platbu předem převodem na účet !!!!

!!! NA PLATBU ČEKÁM 5 prac. dnů - pokud se nedomluvíme jinak - poté vrátím zboží do prodeje a píšu Vám negativní hodnocení - POKUD NEREAGUJETE !!

NEREGISTROVANÝM čekám po špatných zkušenostech na platbu POUZE 2 pracovní dny !!!!!!!!!!!!!!!

Pokud do 2 dnů platba nedorazí, anulují bez dalšího upozornění !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Balíček odesílám doporučeně do 3 prac. dnů po připsání peněz na účet. Pokud chcete, mohu poslat i obyčejně, pokud se tloušťka balíčku vejde do 2cm, ale obyčejné zaslání je na VAŠE riziko !

POŠTOVNÉ účtuji dle tarifu České pošty.

O odeslání zboží Vás budu informovat v hodnocení nebo mailem a prosím alespoň o krátkou zprávu, že Vám balíček dorazil. Jelikož se jedná o soukromý prodej použitých věcí, neposkytuji daňový doklad.

Děkuji Vám předem za případný obchůdek.

Za Vaše kladné hodnocení budu ráda !

A VELMI SI VÁŽÍM TOHO, ŽE SE VRACÍTE NAKUPOVAT DO MÉHO ALBA. DĚKUJI !!!!

Přeji Vám krásný den a příjemný nákup ! :-)

Linda S.